

Fiche technique

CombiSpeed Pro Support

Numéro d'article international

143573 (40cm), 143581 (50cm)

Classification des produits

Support en plastique pour les housses de balai à franges de 40 cm et 50 cm

Composition

Pièces en plastique : Support : copolymère PP + 0,2% de talc

Bouton de commande au pied : PA 66 Collier de serrage : PA 66 + 15% GF

Essieu, capuchon pour essieu: PA 66 + 15% GF

Écrou d'accouplement : PP Copolymère

Manchon: POM Euro-clip: PA 66

support de tige : PP copolymère Raccordement du joint : PA 66

Siège supérieur pour le connecteur de joint : PP Copolymère Siège inférieur pour le connecteur de joint : PP Copolymère

Fiche pour cadre : Copolymère de PP

Pièces métalliques : Ressorts : acier inoxydablerivets : Laiton

Boule : acier inoxydable

Données techniques

	Valeur typique	Unité
Poids 40cm Support	395	g
Poids 50cm Support	621	g

Propriétés du produit et utilisation du produit

- Convient à toutes les housses de balai à franges standard de 40 et 50 cm et à poche.
- Matériau léger mais très durable
- · Support de poignée universel, adapté aux poignées en aluminium et aux poignées télescopiques
- · Surface lisse et facile à nettoyer
- Des pinces innovantes, en instance de brevet, pour une fixation facile et sûre de housses de serpillière à rabat
- Double essieu symétrique et bords aplatis pour faciliter la mise en place de l'appareil housses de serpillières de poche

Recommandation de lavage

Application

Stockage, transport et elimination

Stockez les produits sur des palettes dans un endroit frais et sec. Évitez l'exposition directe à la lumière du soleil.
Le produit n'est pas soumis aux réglementations de transport des marchandises dangereuses ou des produits chimiques. Élimination possible par mise en décharge ou incinération. Veuillez respecter les réglementations locales.

Preuve de qualité/conformité aux normes internationals

• Ce produit a été fabriqué conformément aux normes appropriées du système de qualité de FHCS.

Date: 2021/04/20

Toutes les informations contenues dans ce document ont été préparées conformément à nos spécifications et au meilleur de nos connaissances. Ces informations sont fournies sans garantie et peuvent être modifiées sans préavis. Nos clients sont responsables de l'utilisation prévue des produits. En particulier, l'utilisateur n'est pas libéré de l'obligation de vérifier toutes les propriétés relatives à la santé, à la sécurité et à l'environnement des produits livrés dans leurs domaines d'application spécifiques.



Freudenberg Home and Cleaning Solutions, Im Technologiepark 19, D - 69469 Weinheim www.vileda-professional.com

